

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul (UE) 2015/2265 al Consiliului din 7 decembrie 2015 privind deschiderea și modul de gestionare a unor contingente tarifare autonome ale Uniunii pentru anumite produse pescărești pentru perioada 2016-2018

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 322 din 8 decembrie 2015)

La pagina 7, în anexă, rubrica privind nr. de ordine 09.2761:

în loc de:

„09.2761	ex 0304 79 50	10	Grenadier albastru (<i>Macruronus Novaezealandiae</i>), fileuri congelate și alte tipuri de carne congelată, destinate prelucrării ⁽¹⁾ ⁽²⁾	17 500	0 %	1.1.2016-31.12.2018”
	ex 0304 95 90	11				

se citește:

„09.2761	ex 0304 79 50	10	Grenadier albastru (<i>Macruronus</i> spp.), fileuri congelate și alte tipuri de carne congelată, destinate prelucrării ⁽¹⁾ ⁽²⁾	17 500	0 %	1.1.2016-31.12.2018”
	ex 0304 79 90	11				
		17				
	ex 0304 95 90	11				
		17				